Informativa riguardo al trattamento dei dati personali (Art.13 Regolamento UE n.2016/679)

Ai sensi dell'articolo 13 del Regolamento UE n.2016/679, questa pagina descrive le modalità di trattamento dei dati personali degli utenti che inviano messaggi privati all'indirizzo di posta elettronica presente sul nostro sito web o alle nostre pagine sui social media:

- www.tonypolizzijapan.it
- www.twitter.com/tonypolizzijapa
- www.facebook.com/tonypolizzijapan
- www.voutube.com/channel/UCpi7i KXKIAOEO04eIQ0q0Q

Le informazioni contenute in questa pagina non riguardano altri siti, pagine o servizi online raggiungibili tramite link ipertestuali eventualmente pubblicati nel nostro sito o sulle nostre pagine dei social media ma che sono riferiti a risorse esterne.

Titolare del trattamento

Dr. Antonino Polizzi / Indirizzo: Piazza Caduti di El Alamein 9, 56124, Pisa, ITALIA / Partita IVA: 01948790504 / E-mail: TonyPolizzi@libero.it / PEC: antonino.polizzi@mpspec.it / Numero di telefono: +39-(0)50-574295

Tipi di dati trattati e finalità del trattamento

L'invio facoltativo, esplicito e volontario da parte degli utenti di messaggi agli indirizzi di contatto del titolare, i messaggi privati inviati dagli utenti al nostro sito web e alle nostre pagine sui social media, comportano l'acquisizione dei dati di contatto dell'utente, necessari a rispondere, nonché di tutti i dati personali inclusi nelle comunicazioni. I dati personali forniti dagli utenti sono necessari ai fini della conclusione e della gestione del rapporto di incarico professionale svolto dal titolare del trattamento, per gli adempimenti di legge previsti dallo svolgimento dell'attività di traduzione, interpretariato e insegnamento della lingua giapponese.

Eventuali destinatari dei dati personali

Il titolare del trattamento potrà avvalersi di propri incaricati/collaboratori/dipendenti per il trattamento dei dati personali ai quali hanno accesso.

Periodo di conservazione dei dati

Poiché l'unica finalità del trattamento dei dati personali dell'utente è quella di assolvere agli obblighi fiscali, il titolare del trattamento conserverà i dati per il periodo richiesto dalla legge, trascorso il quale, provvederà alla cancellazione dei dati.

Diritti degli interessati

In relazione ai dati oggetto del trattamento di cui alla presente informativa, agli interessati è riconosciuto in qualsiasi momento il diritto di:

- Accesso (art. 15 Regolamento UE n. 2016/679)
- Rettifica (art. 16 Regolamento UE n. 2016/679)
- Cancellazione "diritto all'oblio" (art. 17 Regolamento UE n. 2016/679)
- Limitazione (art. 18 Regolamento UE n. 2016/679)
- Portabilità (art. 20 Regolamento UE n. 2016/679)
- Opposizione al trattamento (art. 21 Regolamento UE n. 2016/679)
- Revoca del consenso al trattamento, senza pregiudizio per la liceità del trattamento basata sul consenso acquisito prima della revoca (art. 7, par. 3 Regolamento UE n. 2016/679)
- Proporre reclamo all'Autorità Garante per la Protezione dei dati personali (art. 51 Regolamento UE n. 2016/679)

L'esercizio dei premessi diritti può essere esercitato mediante comunicazione scritta da inviare a mezzo PEC all'indirizzo antonino.polizzi@mpspec.it o tramite lettera raccomandata a/r al seguente indirizzo:

Dr. Antonino Polizzi Piazza Caduti di El Alamein 9 56124 Pisa (ITALIA)

Il/la sottoscritto/a dichiara di aver ricevuto l'informativa che precede:	
	(Firma dell'interessato)
	(Luogo e data)